KBEEZ X cmKEDHZRIXI0] BENETNET-] BEEFBESENEG-RIFI0), ZOB A LURICRENETNIET-ITAAESL, BURIFF %) - FHT9RF BfI:cm

TIPS Rl o Ll IR SRR {3 L B ECEE: DR ARSI SR Bt | RIS 886 A7
A H R | BER | BEE | MEE | ZEHENol| MTR | BTE | MEE | BKTE | MTE | BEE | BMESE | BRTE | MSE | BTSE | BHTSE | BTE | BSE | BTE | BEE
12A 18 (K) = = - - = = - - = = - - = = - - = = - -
128 28 (4) - - - - - - - - - - - - - - - - 0 0 - -
12H 3H (1) = = 1 1 3 3 0 0
124 48 (H) - = - - 0 0 - -
1280 58 (A) - - - - - - - - - - - - - - - - 0 0 - -
12 68 (k) = = - - = = - - = = - - = = - - = = - -
128 7H (k) - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
12 8H (K) = = - - = = - - = = - - = = - - = = - -
12A 98 (&) = = - - = = - - = = - - = = - - = = - -
124 1008 (1) - - - - - - - -
1280 11H (H) = = - - = = - -
128 128 (A) — = - - — = - - = = - - = = - - = = - -
128 138 (k) - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
128 148 (K) — = - - — = - - = = - - = = - - 0 0 - -
12A 158 (K) 0 0 0 0 6 6 0 0 0 0 0 0 5 5 8 8 23 23 5 5
12H 168 (&) - - - - 1 5 - - = = - - 0 1 0 5 1 17 - -
127 17TH (+) 0 0 4 9 15 27 - -
127 180 (H) 0 0 4 8 2 23 3 3
128 198 (A) 17 15 30 30 34 40 25 25 40 40 3 3 20 20 16 24 4 22 32 35
12H 208 (k) 2 6 10 15 11 38 2 14 10 30 1 1 13 23 23 35 30 48 22 45
128 218 (K) 0 4 0 10 0 35 - 12 0 20 0 0 0 15 1 30 5 40 1 35
12H 22H (K) 0 1 0 5 0 30 - 7 = 19 - - = 12 - 24 0 30 - 27
128 238 (&) 0 0 0 2 1 27 - 0 - 15 - - - 9 1 21 4 35 - 24
12H 2480 (+) 5 = 5 25 3 35 2 28
1283 250 (H) 0 = 3 25 15 35 - 22
12H 2068 (H) 0 = 0 0 3 25 - - 0 2 1 1 3 12 6 30 30 63 3 24
128 218 (k) 0 - 1 1 2 24 1 1 0 2 0 0 8 20 10 38 40 78 3 30
128 2880  (K) = = 0 0 0 22 - 0 0 0 0 - - 18 - 35 2 70 - 29
12H 298 (AK) - - - - - 34 2 70 - 20
12H 30H (&) - - - - 12 45 30 85 7 28
127 31H (+) = = 8 50 20 95 10 35




XEEE(FIcmRBEDZEIEN0). BENETNET-1 BEEEFEESEHEGSBILI0). ZOZF A URICEENEFTNIET-1TASLZIL, &A% - - RT9RF BEfi:cm
TIPS Rl o Ll IR SR/ {3 P YRR P BRI O BRI LRI )R B S
A B S350 HE& S350 HE& S350 S & 35 S & 35 S & M= EE& 355 s S & M= SR Fe == SR (380 s FHE &
1 (H) = = - 46 0 87 - 30
1 H (H) - - 10 55 35 97 5 35
A A (k) 1 1 26 82 48 137 6 40
A H (k) 6 6 0 0 13 39 - - = = 2 2 31 52 26 82 48 137 10 48
H A (KR) 3 8 0 - 14 49 - - 1 1 1 4 11 57 15 88 30 156 9 53
A H (&) 9 13 5 5 11 55 1 1 3 3 10 10 13 71 22 100 48 170 17 66
1A 78 (%) = 11 - 92 10 168 - 55
1 H 8B (H) = 7 0 86 7 161 - 48
1A 98 (H) = 6 - 84 0 150 - 45
1A 108 (k) 3 3 0 0 51 0 0 0 0 0 0 7 65 10 90 25 162 3 48
1A 118 (K) 2 2 0 - 52 - - - - - - 3 64 8 98 55 165 2 50
1A 128 (K) = 0 0 - 51 - - = = - - = 63 - 90 0 150 - 49
1A 13H (4) = = 0 - 50 - - = = - - = 60 - 85 0 140 - 48
1A 148 () - - - 82 0 120 - 40
1A 158 (A) = = - 80 0 113 - 35
1H 168 (H) - = 0 - 41 - - = = - - = 48 - 78 0 110 - 33
1LH 1ma (k) - = 0 - 44 - - = = - - 1 48 4 82 17 123 0 33
1H 188 (XK) = = 0 - 42 - - = = - - = 48 - 80 0 120 - 32
LA 198 (XK) = = 0 - 40 - - = = - - = 47 - 78 7 120 - 32
1H 208 (&) - = 0 - 39 - - = = - - = 46 - 78 0 117 - 31
1A 2180 (+) = = - 74 10 123 - 23
1A 22H (H) = = 8 82 13 130 2 25
1H 238 (H) - = 0 0 38 - - = = - - = 44 - 76 0 130 0 24
1A 248 (k) = = 0 0 37 - - = = - - = 43 - 74 0 125 - 23
1A 2580  (XK) 15 14 17 17 45 1 1 4 4 5 5 34 70 30 96 35 150 21 44
1A 2680 (K) 1 12 3 20 47 4 5 4 6 2 6 6 75 10 95 10 150 10 47
1A 2180 (4&) 37 42 30 50 97 10 10 21 21 39 42 56 103 58 145 55 200 35 73
1A 2880 (%) 28 60 28 148 38 211 25 80
LA 298 (A) 23 79 58 182 75 245 30 103
1A 30H (H) 36 104 45 75 155 33 37 55 55 94 110 65 152 24 186 22 257 20 108
1A 31 H (k) 1 86 2 60 150 0 22 3 47 9 89 5 145 6 180 15 253 5 95




KBEEZ X cmKEDHZRIXI0] BENETNET-] BEEFBESENEG-RIFI0), ZOB A LURICRENETNIET-ITAAESL, BURIFF %) - FHT9RF BfI:cm

TIPS Rl o Ll IR SR (3 L B ECEE: DR ARSI SR Bt | RIS 886 A7
A B S350 HE& S350 HE& S350 S & 35 S & 35 S & M= EE& 355 s S & M= SR Fe == SR (380 s FHE &
283 1 H (k) = 73 0 57 0 145 - 17 - 40 - 83 3 137 5 173 2 230 - 88
2H 28 (A) = 51 0 38 0 120 - 2 = 29 - 50 0 117 1 146 25 239 - 75
2HA 3H (4&) 14 62 10 40 25 133 2 2 4 33 16 66 13 123 16 160 28 237 9 80
2H 48 (1) - 50 - 145 0 218 - 64
2A 58 (H) 4 48 10 146 28 228 5 62
2H 68 (H) = 44 0 28 0 105 - 0 = 25 - 42 3 98 - 135 0 210 - 57
2 7R (Xk) - 40 0 23 0 103 - - = 23 - 40 = 93 - 126 0 200 - 53
2H 8H (k) = 36 0 18 0 101 - - = 20 - 38 = 89 - 120 0 188 - 45
2H 98 (XK) 3 36 0 16 2 100 - - = 20 - 34 1 87 3 122 8 193 1 45
2H 108 (&) 1 35 0 15 0 98 - - = 18 - 32 2 87 2 120 1 190 - 45
2H 1A () = 32 - 116 0 190 - 42
28 12H (H) 1 30 - 112 0 185 - 38
24 1R (H) - 26 0 5 0 90 - - = 10 - 25 = 78 - 110 0 178 - 35
2H 1B (k) 3 27 0 0 6 92 - - = 5 0 25 4 82 10 120 23 190 1 36
28 15H (k) 7 31 2 2 8 97 1 1 2 7 7 32 10 87 10 122 29 200 4 40
2H 1H (K) 16 47 2 5 36 120 1 1 12 15 20 52 16 98 20 140 36 228 8 48
280 1TH (&) 4 38 0 5 0 116 - 0 = 15 5 52 0 93 - 132 0 215 - 46
2H 18H (&%) - 31 - 123 0 207 - 35
24 198 (A°) - 27 - 118 0 195 - 28
2H 208 (H) 2 19 0 0 3 95 0 0 0 0 0 12 3 78 6 114 17 190 2 26
2H 218 (k) 28 42 10 10 41 130 1 1 5 5 29 41 32 107 40 148 59 234 25 48
20 228 (X) 1 38 0 10 2 129 0 0 2 6 2 39 5 108 7 150 13 233 5 52
2H 23H  (K) = 32 - 135 0 221 - 35
2H 248 (&) - 28 0 2 0 123 - - = 0 - 25 = 86 - 128 0 218 - 33
28 25 H (%) 1 24 1 122 11 208 - 25
28 26H (H) 6 28 12 125 28 222 5 30
2H 218H (A) 1 25 0 0 2 113 - - - - 0 23 3 81 5 130 10 231 - 28
20 28H (k) = 21 0 - 0 109 - - = = - 15 - 80 - 125 0 210 - 23




XKBEEEFcmEREDIZEEEIT0). BEVLETNET-] FEEFBREENELGSBE0). TOZHLURIZBRENETNIET-ITAILIZEL, BURIFF %) - FHT9RF BfI:cm

T e L BTy SR/ {3 L B Pl b BRI T BRI S| B A A
A B S350 HE & e G355 S & S35 & Ex S & S & SR Fe == SR (3850 = FHE &
3 A 1 (&) = 16 0 106 - 78 120 0 200 - 15
3 A 2 (&) - 7 0 102 - 73 114 0 195 - 8
3A 3 (4) 1 7 105 - 71 118 25 207 - 7
3 A 4 (+) = 2 114 205 - 0
3A 58 (H) = 0 110 197 - -
3A 68 (AH) - - 92 - 67 106 195 - -
3A 78H (k) - - 89 - 62 100 190 - -
3A 8B  (XK) - = 87 - 56 96 185 - -
3H 98 (AK) - = 85 - 51 92 180 - -
3A 108 (&) - - 80 - 43 85 175 - -
3H 1A () = = 80 170 - -
3H 128 (H) - - 75 130 - -
3A 1BH (AH) - - 71 - 26 70 118 - -
3AH 1B (k) - - 68 - 21 68 111 - -
3A 15H (X) - - 59 - 18 64 108 - -
3H 16H (K) - = 55 - 14 58 105 - -
3A 1ITH (&) = = 50 - 8 54 103 - -
3H 18H (1) - - 52 90 - -
3H 198 (RH) = = 50 85 - -
3AH 20H (H) - - 39 - 0 45 85 - -
3H 218 (k) - - 40 75 - -
3H 228 (X) - = 29 - = 35 72 - -
3H 238 (K) - = 20 - = 24 66 - -
3AH 248 (&) - - 5 - = 12 60 - -
3A 25 H (%) = = 9 55 - -
3H 26H (H) = = 6 52 - -
3A 21H (AH) - - 0 - = 0 41 - -
3A 28H (k) - - - - = - 36 - -
3A 29H  (K) - - - - = - 29 - -
3H 30H (K) - - - - = - 22 - -
3A 31H (&) - - - - = - 14 - -




XKBEEEFcmEKREDIZEEEIT0). BEVNETNET-] FEEFBREENELGSBE0). TOZHLURIZBRENETNIET-1TAILIZEL, R ZI - FHT9RF BfI:om

| T BRI BRI BB/ (3 LA R s — IR Rl GRS O RS BRI SR IS 48 &

A H MeEe L& MeE= EE MeE= e [3Ep s E&E 3y E&E Fe 5 & HE= [aEsh HE= fe s & HEE fe s & HEE fe s & HEE
44 1H (*+) - - = 6 - -
4 H 28 (H) - - = 0 - -
4H 3H (A) - - - - - - - -
475 48 (k)

47 58 (XK)

48 6H (K)

48 7TH (%)

474 88 (+)

4H 9B (H)

4H 108 (H)

4H 11RH (k)

40 128  (K)

4H 13 (K)

4 148 (&)

4H 15RH (1)

47 16H (H)

4H 11H (A)

40 188 (k)

4H 198 (XK)

48 20H (XK)

4H 218 (&)

40 228 (*+)

48 23H (H)

40 248 (H)

4H 258 (k)

47 268 (k)

4H 21H (K)

4H 28R (&)

47 29H (1)

40 308 (H)

2oOE M F Rl 282 104 167 75 359 155 82 37 167 55 246 110 376 152 597 186 1,175 257 353 108




KBEEZ X cmKEDHZRIXI0] BENETNET-] BEEFBESENEG-RIFI0), ZOB A LURICRENETNIET-ITAAESL, BURIFF %) - FHT9RF Bfi:cm

| R e K B R NP AIRHBISRSS | pcpagger | ToTE IRIERIER) e D 8 £ 4585 i

A B e =5 & S350 & S350 S & 35 S & 35 S & M= EE& 355 s S & M= SR Fe == SR (380 s i Eh s
128 18R (R - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
124 28 (%) - = - - = = 3 3 = = - - - - - - 0 0 0 0
128 38 (1) 6 4 4 4 15 15 - - 3 7
127 48 (H) 0 2 0 0 0 10 - - - 1
127 58 (1) - - - - - - 0 0 0 0 - - - - 0 0 - - 0 0
128 6H (k) = = - - = = - - = = - - = = 0 0 = = - -
128 7H (k) - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
12 8H (K) = = - - = = - - = = - - = = - - = = - -
128 9R (&) - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
124 108 (+) - - - - - - - - - -
124 1R (H) - - = = - - = = - -
128 128 (A) — = - - — = - - = = - - = = - - = = - -
128 138 (k) - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
12H 148 (K) = = - - = = - - = = - - = = - - = = - -
128 158 (K) 3 3 6 6 7 7 24 24 25 25 8 8 14 14 20 20 0 0 13 13
12H 168 (&) 0 0 0 3 0 5 7 22 4 27 - 4 0 12 5 15 = = 0 8
1280 17 (&%) 16 30 12 32 28 38 - - 4 11
12H 18H (H) 18 35 1 26 2 24 0 0 17 19
128 198 (A) 35 35 27 36 35 36 40 65 8 34 6 10 2 21 2 25 36 36 70 85
12H 20H (k) 20 30 24 40 25 51 65 100 30 64 13 20 17 35 38 45 16 37 40 120
128 218 (K) - 25 2 38 2 39 16 100 13 58 - 20 - 28 4 42 1 32 20 109
12H 2280 (K) - 20 - 34 - 29 10 90 - 50 - 14 = 22 - 34 0 27 0 97
128 238 (&) - 13 - 29 - 28 0 77 2 40 0 10 3 22 5 30 - 20 - 73
128 248 (%) 10 80 2 36 8 38 0 17 7 65
1283 250 (H) 7 83 13 49 20 45 0 3 - 60
12H 26H (H) 2 5 5 32 7 30 20 100 25 68 5 15 15 36 28 68 0 0 5 65
128 218 (k) 3 8 10 40 7 37 23 110 35 96 7 21 9 43 30 85 1 1 13 78
127 28H  (XK) - 5 - 37 0 37 8 100 5 84 - 19 - 37 - 81 - 0 2 72
12A 29H (K) 8 105 0 76 - 68 = = 1 69
12H 30H (&) 25 120 20 96 34 98 = = 5 68
127 31H (+) 48 135 20 106 26 118 1 1 37 100




XKBEEEFcmEREDIZEEEIT0). BEVLETNET-] FEEFBREENELGSBE0). TOZHLURIZBRENETNIET-ITAILIZEL, EURIBEZI - FHTRF BfI:cm

| R e N NP AIRHBISRSS | pcpagger | ToTE IRIERIER) e i £ BB i
AooCA) 7 132 0 96 0 98 = 0 1 99
H (H) 24 142 25 118 43 135 - - - 90
A (k) 7 149 17 124 18 138 = = 9 92
H (k) 8 8 9 68 40 80 33 180 40 160 43 50 30 86 35 165 = = 10 102
(k) 6 14 12 75 19 91 26 190 46 184 14 59 23 98 28 178 0 0 19 116
H (&) 10 21 22 94 21 105 35 210 40 210 15 68 27 117 38 198 0 0 12 121
E G ) 5 200 14 200 5 190 = = - 120
A (H) 15 210 3 184 10 184 = = 1 115
A CH) 0 185 0 168 0 170 = = - 102
A (k) 2 14 3 81 9 100 24 185 20 180 17 67 18 103 20 188 = = 12 113
H (k) 2 16 4 83 2 100 7 180 20 188 5 60 5 104 10 180 - - 2 115
H (K) = 14 - 81 = 98 - 175 = 166 - 51 = 100 - 168 = = - 105
A (&) - 12 - 78 = 97 - 170 = 156 - 48 = 96 - 160 = = - 98
48 (1) - 162 = 146 - 140 = = - 94
noCA) - 153 = 134 - 130 = = - 88
H (AH) = 0 - 69 = 87 - 150 = 130 - 34 = 80 - 128 = = - 81
A (k) = 0 1 69 0 87 5 152 10 140 5 39 10 89 18 140 0 0 - 80
H  (K) = 0 - 68 = 87 - 150 = 138 - 37 = 86 - 138 = = - 80
A (K) = 0 1 68 0 87 8 153 4 140 0 35 0 84 5 140 = = - 78
H (&) = 0 - 67 = 87 - 150 = 136 - 35 = 83 - 138 = = 1 79
() 2 151 2 136 10 140 0 0 1 74
H (H) 7 153 14 150 10 148 0 0 3 75
228 (H) 0 2 0 65 = 87 3 155 = 144 - 33 - 82 - 145 - - 10 85
24 B (k) = 0 - 64 = 86 - 153 = 138 - 31 = 81 - 140 = = - 74
25 B (k) 11 11 24 88 20 105 37 178 35 168 27 58 44 111 45 182 5 5 30 102
26 H  (K) 5 15 8 89 13 118 17 182 12 164 4 52 4 108 10 178 10 15 18 120
27 H (&) 42 49 37 120 34 150 48 208 56 216 62 109 64 165 68 230 16 30 50 149
28 H (L) 30 225 42 228 30 240 32 43 36 175
290 (RH) 47 250 71 272 68 290 40 52 21 195
308 (H) 60 80 26 163 58 190 25 255 36 270 60 150 80 217 15 280 19 62 14 180
3L (k) 6 70 4 156 8 190 15 255 15 262 6 140 8 205 20 274 5 46 14 192




XKBEEEFcmEREDIZEEEIT0). BEVLETNET-] FEEFBREENELGSBE0). TOZHLURIZBRENETNIET-ITAILIZEL, EURIBEZI - FHTRF Bfi:cm

| R e N NP AIRHBISRSS | pcpagger | ToTE IRIERIER) e i £ BB i
A B S350 HE& S350 HE& S350 S & 35 S & 35 S & M= EE& 355 s S & M= SR Fe == SR (380 s FHE &
283 1 H (k) 2 64 3 149 1 184 3 243 13 250 - 129 - 195 - 264 - 43 0 167
2H 28 (A) = 45 - 131 0 165 5 226 18 242 1 109 7 174 18 248 - 25 - 152
2HA 3H (4&) 10 48 10 135 6 170 17 230 20 248 20 122 23 187 24 260 0 24 6 155
2H 48 (1) 0 211 0 230 - 250 0 24 - 146
2A 58 (H) 20 222 18 238 18 248 2 20 13 155
2H 68 (H) - 34 - 116 = 150 0 218 0 220 - 111 = 163 - 240 = 18 - 145
2 7R (Xk) - 30 - 112 = 148 - 208 = 208 - 92 = 157 - 226 = 14 - 133
2H 8H (XK) - 26 - 107 = 143 - 201 = 200 - 85 = 150 - 214 = 6 - 117
2H 98 (AK) = 22 1 106 0 141 8 204 5 205 1 82 1 147 5 210 - 3 1 117
2H 108 (4) - 22 1 104 0 140 2 202 1 200 1 80 1 145 2 210 = 2 - 116
2H 1A () 10 199 = 194 2 200 - 1 - 115
28 12H (H) 2 201 = 190 - 198 = 0 - 111
2H 138 (H) = 12 - 95 - 134 - 196 - 186 - 65 - 135 - 196 - - - 109
2H 148 (k) 1 10 4 98 2 135 7 204 12 198 10 74 17 147 18 200 = = 2 101
28 15H (k) 3 12 4 102 8 142 14 210 20 210 7 78 14 153 24 224 3 3 6 107
2H 1H (K) 7 15 11 110 15 153 19 223 30 230 20 92 28 175 38 252 2 4 9 116
280 1TH (&) = 15 3 108 0 145 2 217 8 224 - 81 - 165 - 238 0 2 0 115
2H 18H (&%) - 210 = 204 - 224 = 0 - 111
2H 198 (R) - 199 = 192 - 197 = = - 101
2H 208 (H) 1 1 3 92 2 142 14 202 5 188 8 70 10 149 15 210 - - 0 100
2H 218 (k) 25 25 29 119 32 160 44 222 57 240 38 103 52 188 65 265 3 3 37 135
20 228 (X) 5 25 7 120 17 165 17 232 12 242 4 98 5 180 10 260 2 4 4 136
2H 23\8  (KR) - 222 = 222 - 230 = 0 - 117
2H 248 (&) - 11 - 102 = 145 - 212 = 206 - 73 = 160 - 220 = = - 108
28 25 H (%) 8 211 6 202 12 228 - - 1 105
28 26H (H) 17 221 30 226 23 245 0 - 10 114
2H 218 (H) = 5 1 100 2 145 14 225 16 230 5 75 5 163 14 242 - - 5 115
20 28H (k) - = - 98 = 140 - 219 = 212 - 68 - 155 - 238 - - - 115




XEEE(FIcmRBEDZEIEN0). BENETNET-1 BEEEFEESEHEGSBILI0). ZOZF A URICEENEFTNIET-1TASLZIL, &A% - - RT9RF Bfi:cm
s B B N KA BT KEB % Eﬁ%(‘_ﬂfgéﬁg/ pociat g | BRI e U 8 & ST il <
A B S350 HE& S350 HE& G355 S & &35 S & %R S & Ef Ef & M= FEE Eips SR (3850 = FHE &
3 A 1 (&) - = - 95 = 135 - 210 = 202 63 220 = 110
3 A 2 (&) - - - 89 - 130 - 202 - 194 56 212 - 96
3A 38 (&) = = 1 88 = 130 9 210 10 204 60 222 - 97
3A 48 (+) - 205 = 194 220 - 95
3A 58 (H) - 203 = 192 216 - 94
3A 6B (A) = = - 82 = 125 - 201 = 190 45 210 = 92
3SAH 78R (k) - - - 77 = 120 - 200 = 184 39 204 = 91
3A 8B  (XK) = = - 73 = 115 - 197 = 182 32 201 = 87
3H 9H (XK) - = - 68 = 110 - 194 = 176 25 198 = 81
3H 108 (&) - - - 62 = 100 - 188 = 168 18 190 = 79
3H 1A () - 180 = 166 185 - 69
3H 128 (H) - 179 = 158 180 = 64
3AH 1B3AR (H) - - - 47 = 85 - 165 = 146 0 171 = 45
3AH 1B (k) - - - 42 = 80 1 165 = 142 - 168 = 43
3H 15H  (XK) - - - 36 - 77 - 163 - 140 - 162 - 40
3A 16H (K) - = - 32 = 72 - 159 = 136 - 158 = 35
3A 1ITH (&) = = - 26 = 68 - 152 = 130 - 150 - 30
3H 18H (1) - 148 = 126 142 = 28
3H 198 (RH) - 146 = 122 140 - 20
3AH 20H (H) - - - 13 = 55 - 144 = 116 - 136 = 18
3A 21 H (k) - 143 = 110 130 - 10
3H 228 (X) - = - 0 = 40 - 135 = 100 - 124 - 7
3A 23H (K) - = - - = 30 - 124 = 90 - 108 = 3
3AH 248 (&) - - - - = 20 - 110 = 78 - 98 = 0
3A 25 H (%) - 105 = 66 94 - -
3H 268 (H) - 100 = 60 90 - -
3A 2t (AH) - - - - = 0 - 95 = 56 - 86 = -
3H 28H (k) - - - - = = - 93 = 52 - 80 - -
3A 29H  (K) - - - - = = - 88 = 46 - 70 = -
3H 30H (K) - - - - = = - 83 = 38 - 60 = -
3A 31 H (&) = = - - = = - 79 = 30 - 50 - -




KXEEEXTcmERFEDSZE 0. BENRTNIET-] BEBLFBEEENEG--BIEN0), ZOBRALBRICRENETNET-1TAHAIZEN, BRI % 4RI OB Bfi:cm
% ERRIBOET BT d R T RER

B HR (AR NERE |EESEPS = NS =23 PNIES S Y5 KEXH (R B X 5 15) B F BT (B JED) B IEET iy XA =5 P Fifillgg DX SR
H H BEE | HEE B =5 s BEE | HEE IR | HMEE I&%E% SR MR | MEE BEE | HER MR | TR MR | HEE MR | TR
44 1H (*+) - 73 = 24 - 46
47 28 (H) - 65 - 20 - 42
4/ 3H (A) = = - 59 = 12 - 38
475 48 (k) = = - 53 = 6 - 30
47 58 (XK) - - - 47 = 0 - 10
470 6H (AK) - - - 37 - = - 0
47 1B (&) - - - 25 - -
4 H 8H (%) - 22 = =
4H 9B (H) - 14 = =
47 108 (A) = = - 12 = =
4/ 11Be (k) - - - 5 - -
4/ 128 (X) = = - 0 = =
4H 13 (K) - - - - - -
4 148 (&)
4H 15RH (1)
47 16H (H)
4H 11H (A)
40 188 (k)
4H 198 (XK)
48 20H (XK)
4H 218 (&)
40 228 (*+)
48 23H (H)
40 248 (H)
48 25 (k)
47 268 (k)
48 21H (k)
4H 28R (&)
47 29H (1)
40 308 (H)
2O B O & 2609 80 303 163 392 190 1,014 255 1,022 272 417 150 547 217 1,081 290 194 62 599 195




KBREEEomKBOBEE01. RENRINE-) HEBEHEENELoLARI0L ZOBAURICRENSBFNE-ITANESL, BAFL: R0  Hfiom
B ML F KA SR A R T I B 5 )1 B8 N F A BB AR & ST IR T B A

A B S350 HE& S350 HE& S350 S & [REEpTY S & [REEpY S & M= FHE & 355 s S & M= SR Fe == SR (380 s SR

12A 18 (K) = = - - = = - - = = - - = = - - = = - -

128 28 (4&) 4 4 0 0 = = 0 0 0 0 3 3 = = - - = = - -

12H 3H (1) 0 0 2 2 6 7 0 0

124 48 (H) - = = 0 - 5 = =

1280 58 (A) - - - - - - - - - - - 0 - - - - - - - -

12 68 (k) = = - - = = - - = = - - = = - - = = - -

128 7H (k) - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

12 8H (K) = = - - = = - - = = - - = = - - = = - -

12A 98 (&) = = - - = = - - = = - - = - - = = - -

124 1008 (1) - - - - - - - -

124 11H (H) = = = = - - = =

128 128 (A) — = - - — = - - = = - - = = - - = = - -

128 138 (k) - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

128 148 (K) 0 = - - — = - - = = - - = = - - = = - -

128 150 (XK) 2 2 - - 1 1 1 1 12 12 20 20 8 8 4 4 10 10 12 12

12H 168 (&) - - - - = = - - 0 10 2 15 = = - - = = 0 2

124 17TH (%) - - 3 10 5 20 = =

127 180 (H) 6 6 12 18 18 35 0 0

128 198 (A) 56 60 36 36 40 40 55 55 53 71 54 80 1 1 0 0 0 0 0 1

12H 208 (k) 26 68 7 33 20 36 20 47 55 121 61 120 7 5 8 8 3 3 14 15

128 218 (K) 6 64 - 29 5 31 3 39 16 108 16 115 - - - - - - 0 3

12H 22H (K) 0 56 - 26 0 26 - 34 = 76 - 104 = = - - = = - 0

128 238 (&) = 46 - 22 - 20 - 27 - 68 - 80 2 2 1 1 - - 5 5

127 248 (1) 8 52 7 58 10 80 0 0

1283 250 (H) = 40 0 50 2 74 - -

12H 268 (A) 0 34 - - - 13 0 15 3 53 9 76 14 14 14 14 2 2 13 14

128 218 (k) 4 34 7 7 2 13 4 17 11 64 15 85 2 13 4 15 - - 1 13

127 28H (%) 0 32 - 6 - 12 - 13 0 51 5 87 - 9 - 12 - - 0 8

123 298 (K) = 30 0 47 4 81 = =

12H 30H (&) 0 26 5 52 10 89 = =

125 318 (+) 14 40 26 68 27 121 = =




XEEEFIcmRBEDZEIEN0). BENETNET-1 BEEEFEESEHEDGSBIEI0). TOE A URICEENEFTNIET-1TASLZIL, ELRIRFZ - F-RI9FF BfiI:cm
W AR KB 0 BT SRR A H T 1 K B S BT )1 X 578 IS IES A< 4 5 S IR R T B A

A B % 5 Sy HE& %5 HE %5 HE %5 HE & M= Ty 355 s Ty M= SR Eips SR 3= HE
LA 1 (A1) - 36 1 67 3 116 = =

1 H 2 (H) - 32 6 65 14 115 1 1

1A 3H (k) 2 30 10 73 15 121 2 2

1H 48 (X) 0 28 - - 0 0 0 2 8 72 17 133 31 38 22 52 2 2 15 36
1A 58 (X)) 3 28 - - 0 0 0 0 12 81 17 146 23 48 28 70 4 4 28 58
1H 68 (&) 4 30 0 0 7 7 4 4 21 97 25 164 8 42 7 61 2 4 12 60
1A 78 (%) = 28 1 92 2 158 - 4

1 H 8B (H) - 26 = 85 4 150 = 0

1A 98 (H) = 24 = 78 - 142 - 0

1H 108 (k) 2 24 0 0 1 1 0 0 8 85 20 149 14 33 12 52 1 1 12 45
1A 11 H (X) - 24 - - 0 0 - - 5 86 8 153 3 32 4 51 2 2 5 48
1H 128 (X) = 22 - - = = - - = 78 - 141 = 27 - 43 = = 0 38
1A 13H (4) = 20 - - = = - - = 71 - 137 - 22 - 38 - - - 32
1A 148 () - 16 = 66 - 130 = =

1A 158 (A) = 12 = 58 - 125 - -

1H 168 (H) - 10 - - = = - - = 50 - 122 = 0 - 21 = = - 12
1LH 1ma (k) 0 10 - - = = 0 0 0 50 2 124 5 5 4 23 = = 7 19
1H 188 (XK) = 8 - - = = - - = 48 1 122 = 0 - 22 = = - 18
1A 198 (X&) = 8 - - = = - - 1 48 4 126 = = - 21 = = 0 18
1H 208 (&) - 6 - - = = - - = 46 - 124 = = - 20 = = - 16
1A 2180 (+) = 6 1 46 3 123 0 0

1A 22H (H) 0 6 1 44 4 125 0 0

1H 238 (H) 8 14 - - = = - 0 3 47 4 127 4 4 0 28 = = 0 20
1A 248 (k) = 10 - - = = - - = 45 - 123 = 0 - 24 = = - 19
1A 2580  (XK) 18 28 7 7 10 10 10 10 26 71 28 145 35 35 42 69 15 15 26 45
1A 2680 (K) 12 36 8 14 3 12 12 19 15 83 16 153 9 35 9 72 2 12 5 50
1A 2180 (4&) 40 70 13 20 20 30 30 36 48 115 47 190 19 45 21 81 18 35 44 86
1A 2880 (%) 20 74 37 127 35 204 40 60

LA 298 (A) 18 82 30 141 38 221 45 93

1A 30H (H) 14 90 35 45 45 65 40 59 28 148 22 225 92 110 23 159 19 84 14 152
1A 318 (k) 4 80 5 38 6 55 4 53 7 143 12 216 24 112 23 156 3 72 8 142




KEEEFIcmRBDIZEIEI0) BENETNILT-] BEEFREENELSBIEI0I. ZOZAUBRICEENETNIET-ITAHIZEL, &A% - - RT9RF Bfi:cm
R [ 4 KIBBHR AT SUREC 12 A H BT 11 R AR 411 X B EIERUIIE R 2 T T IR T B A

A B S350 HE& S350 HE& S350 S & 35 S & 35 S & M= EE& 355 s S & M= SR Fe == SR 3= HE
283 1 H (k) 0 78 - 30 = 53 - 47 = 135 - 209 3 94 0 136 - 63 0 131
2HA 2H (K) 0 60 - 15 = 32 - 31 = 127 - 194 20 94 17 138 0 43 11 112
2HA 3H (4&) 6 62 2 13 2 34 4 32 8 121 9 195 15 94 17 127 11 54 31 123
2H 48 (1) - 54 = 113 - 185 0 44

2A 58 (H) 6 56 13 117 15 195 3 46

2H 68 (H) = 50 - 2 = 20 - 14 = 96 - 182 = 75 - 107 = 39 0 88
2 7R (Xk) - 46 - 0 = 16 - 10 = 90 - 176 = 67 - 96 = 35 0 80
2H 8H (k) = 42 - - = 14 - 7 = 83 - 168 = 62 - 90 = 30 0 72
2H 98 (XK) 0 40 - - = 10 - 4 0 82 3 167 4 61 3 90 0 26 1 68
2H 108 (&) 2 40 - - - 8 0 3 0 80 2 165 0 57 0 87 0 25 2 70
2H 1A () = 38 = 78 0 161 - 22

2H 128 (H) - 34 = 75 - 157 = 22

24 1R (H) - 30 - - = = - 0 = 70 - 152 = 44 - 77 = 15 0 60
2H 1B (k) 0 28 - - = = - - 2 70 11 157 12 53 10 86 3 20 14 74
28 15H (k) 4 32 1 1 1 1 2 2 6 76 12 162 29 74 27 109 8 28 18 91
2H 1H (K) 4 36 2 2 4 5 4 4 10 81 13 171 27 91 32 132 25 50 39 126
280 1TH (&) 0 34 3 3 0 3 1 4 3 78 3 162 - 73 - 112 - 39 0 108
2H 18H (&%) - 32 = 72 - 155 = 32

24 198 (A°) - 30 = 63 - 151 = 20

2H 208 (H) 0 20 0 0 0 0 0 0 0 58 6 148 10 54 6 87 4 15 3 70
2H 218 (k) 18 28 3 3 15 15 19 19 36 93 45 186 50 99 48 134 19 42 64 134
20 228 (X) 6 34 4 6 4 15 4 18 11 96 11 191 7 91 7 128 0 40 4 126
2H 23H  (K) = 32 = 85 - 175 = 33

2H 248 (&) - 26 - 0 = 3 - 0 = 72 - 161 = 65 - 98 = 25 0 98
28 25 H (%) 0 20 0 66 2 156 - 22

28 26H (H) 4 22 6 68 10 164 7 25

2H 218 (H) - 20 - - = 0 0 0 5 72 12 171 10 67 - 105 - 23 0 96
20 28H (k) = 18 - - = = - - = 67 - 161 = 58 - 95 - 20 0 84




KBEEREomRENHAE 0, BENEINE -] HERBEHEEANBEGo-AE0), ZOFALKICEENEFNIE-ITANIESL, BRI FRI9E  Bflom
B i I KIBHR A BT BRI AFET | SRR EERT Eillleeed EHEIIES B B ST BRI e R
H H LR | TR BERE | MEE SR | MEE BEE | MEE BEE | HER MR | TR BEE | TR MR | MEE SR | MEE BEE | TR
3H 18 (X) = 16 - - = = - - = 60 - 156 = 55 - 89 = 17 0 78
3A 2H (XK) = 12 - - = = - - = 53 - 148 = 48 - 83 = 9 0 72
3H 3H (&) 2 12 - - - - 0 0 3 55 7 152 12 58 13 95 0 7 14 86
3H 4H (%) - 10 = 51 - 148 = 3
3H 5RH (RH) - 8 - 47 - 145 - 0
3H 68 (AH) - 4 - - = = - - = 45 - 145 = 41 - 81 = = 0 67
3H 17H (k) - 0 - - = = - - = 41 - 138 = 35 - 76 = = 0 65
3A 8H (XK) - - - - - - - - = 36 - 134 = 30 - 72 = = 0 62
3H 9B (X) - - - - - = - - = 30 - 126 = 23 - 68 = = 0 58
3H 108 (%) - - - - - - - - = 22 - 116 = 12 - 59 = = 0 51
3A 1AH (+) - - - 17 - 115 - -
3H 128 (H) - - = 10 - 107 = =
3H 1BR (H) - - - - - = - - = 7 - 98 = = - 32 = = 0 26
3A 1B (k) - - - - - = - - = 5 - 94 = = - 30 = = 0 19
3A 1A (XK) - - - - - - - - - 3 - 90 - - - 26 - - 0 16
3A 16H (K) - - - - = = - - = 0 - 84 = = - 20 = = 0 9
3A 1TH (&) - - - - = - - - - - - 76 - - - 15 - - 0 5
3H 18R (+) - - = = - 70 = =
3A 198 (AH) - - - - - 67 - -
3A 200 (A) = = - - = = - - - = - 63 = — - ~ - - - -
3H 218 (k) - - = = - 55 = =
3A 22H  (K) = = - - = = - - - = - 45 - - - - - - - -
3H 238 (K) - - - - = = - - = = - 35 = = - - = = - -
3AH 248 (&) = = - - = = - - = = - 25 = = - - = = - -
3HA 25H (+) - - = = - 20 = =
3A 26H (H) - - = = - 15 - -
3H 218 (AH) - - - - = = - - = = - 0 = = - - = = - -
3A 28H (k) - - - - = = - - = = - - = - - - - - - -
3H 298 (XK) = = - - = = - - = = - - = = - - = = - -
3A 30H (K) - - - - = = - - - = - - - = - - - - - -
3AH 318 (&) - - - - = = - - = = - - = = - - = = - -




KBEEZFcmKEDHZEIXI0] BRENETNET-] BEEFBESENELG-RIFI0), TOB A LURICRENETNIET-ITAAESL, R ZI - FHT9RF BfI:cm

g AT KEERAFET | SURKRAFET | S)IKRA BT 1| P HE TS PR L R AR D BRRRATHT | et T

A H MeEe L& MeE= EE MeE= EE [3Ep s E&E 3y E&E Fe 5 & EE (3 E&E (35 HER e HEE fe s & HEE
4H 1H (%)
45 28 (H)
4H 3H (A)
475 48 (k)
47 58 (XK)
48 6H (K)
48 7TH (%)
474 88 (+)
4H 9B (H)
4H 108 (H)
48 118 (k)
40 128  (K)
48 138 (K)
4 148 (&)
4H 15RH (1)
47 16H (H)
48 178 (H)
40 188 (k)
48 198 (X)
48 20H (XK)
4H 218 (&)
40 228 (*+)
48 23H (H)
40 248 (H)
48 25 (k)
47 268 (k)
48 21H (k)
4H 28R (&)
47 29H (1)
40 308 (H)
2oEF B F Rl 323 90 133 45 186 65 217 59 577 148 769 225 500 112 406 159 251 93 422 152




KBREEXIcmEREDHZEEI0). BENETIIET-] BEEFHESEHNELSAIFI0), TOEALUBICERENBHTNET-ITAAZEN, FBIRFZ: FH198F BAL:cm

m|  wmcpawgy | WIEREIELEES i L ) =0l A HT BN R RS T A 43 BRI
H A (38 s SR (38 s HE&E (380 s HERE e =5 & HERE e =5 & HEE (3558 s HEE (3850 s HEE S350y S & 53555y FHE =
12 18 (K) = = - - = = - - = = - - = = - - = =
1284 28 (&) = = - - = = - - = = - - = = - - = =
124 38 (1) - - 8 8 1 1 7 7
124 48 (H) - - 0 0 - 0 = 0
12 58 (A) = = - - = = - - = = - - = = - - = =
124 68 (k) = = - - = = - - = = - - = = - - = =
120 7R (K| - - - - - - - - - - - - - - - - - -
12 8H (AK) = = - - = = - - = = - - = = - - = =
12 98 (4&) = = - - = = - - = = - - = = - - = =
124 108 (1) - - - - - - - -
128 11H (H) - - = = - - = =
128 1280 (A) = — - - = = - - = = - - = = - - = =
128 138 (k) - - - - - - - - - - - - - - - - - -
124 148  (XK) = = - - = = - - = = - - = = - - = =
12H 158 (K) 2 2 9 9 17 17 1 1 4 4 2 2 0 0 2 2 20 20
128 16H (%) = — - 0 3 13 - - = = - - = = - - = 14
124 178 (1) 2 5 15 24 0 0 3 15
1284 18H (H) 5 9 6 23 3 3 18 28
128 198 (A) 5 5 4 7 2 22 15 15 11 11 25 25 20 20 40 38 17 32
127 208 (%) 7 12 12 19 19 34 11 15 8 7 2 18 0 8 9 30 20 40
128 218 (XK) - 6 - 10 - 29 - 10 - 4 - 15 - 3 - 17 - 35
12H 22H (XK) - = - 5 = 18 - 5 = = - 11 = = - 11 = 26
1280 23H (&) = - 1 3 4 16 - 1 - - - 5 0 0 - 11 4 24
12H 248 (1) 3 4 5 16 5 15 8 25
1283 25H (H) 0 2 4 18 0 10 2 22
124 2680 (A) 2 2 8 10 23 40 3 3 0 0 0 1 - - 1 8 16 30
1273 27H (k) 0 0 3 14 15 50 3 5 3 3 1 1 = = 2 8 12 32
128 28H (/K) - = - 11 = 45 - 3 0 0 0 0 = = - 5 2 30
12H 298 (K) - 7 0 39 - 2 = 25
12H 308 (&) 13 20 32 58 2 5 18 35
127 318 (+£) 0 17 5 56 - 5 4 34




XKBREEFcmEKEDIZEEFM0). BENETNET-] BEEFIHEEEANEG-BIEI0), ZOZR B LURICERENETNIELT-ITAHALZS, HURIEFZ  FRT9BF BAGL:cm

m|  wmcpawgy | WIEREIELEES i L ) =0l A HT BN R ST A R A 43 BRI
1A 1 (QRERD! - 15 0 48 - 3 0 30
1 H 2 (H) 13 25 25 66 - 0 10 38
1A 38 (k) 14 31 13 74 2 5 20 53
1H 48 (XK) 12 12 25 52 34 103 10 10 12 1 1 = = 12 14 28 68
1A 58 (XK) 5 11 18 58 23 111 5 13 13 1 2 - - 6 15 30 90
1H 68 (4&) 7 16 17 68 29 135 9 20 17 8 9 2 2 10 27 15 96
1A 78 (%) - 62 3 124 - 26 0 80
1A 8B (H) - 52 2 108 - 25 = 75
1A 9H (H) - 48 = 100 - 17 = 77
1H 108 (k) 5 11 14 58 29 116 1 10 1 1 1 0 0 0 15 6 75
1H 118 (XK) 1 12 7 62 8 115 0 10 1 0 1 = = - 12 5 78
1A 128 (K) = 10 - 54 = 104 - 9 = - - = = - 9 = 75
1H 138 (&) = 7 - 50 = 98 - 7 = - - = = - 5 = 73
1A 148 () - 43 = 83 - 4 = 60
1A 158 (A) - 38 = 76 - 0 - 45
1H 168 (H) - - - 35 = 73 - - = - - = = - - = 42
1LH 1ma (k) 1 1 7 42 18 88 - - = - - = = 0 - 6 48
1A 188 (X) - = - 40 = 87 - - = - - = = - - 0 46
1A 198 (K) = = 0 38 5 85 - - = - - = = - - 3 48
1H 208 (&) - - - 37 = 83 - - = - - = = - - = 42
1A 21H (&%) 4 38 9 88 - - 2 50
1A 228 (H) 5 41 3 90 0 - 8 58
1H 238 (H) - - - 39 = 88 - - = - - = = - - 0 50
1H 248  (Xk) - - - 36 = 84 - - = - - = = - - = 46
1A 250  (K) 5 5 43 61 46 120 3 3 22 3 3 4 4 16 7 32 72
1H 268 (XK) 2 5 1 61 6 117 1 4 18 7 10 1 4 3 11 10 75
1A 21H (&) 46 50 69 121 58 167 50 50 45 30 40 14 17 40 63 55 107
1A 28H (1) 42 130 48 191 32 70 38 136
1A 298 (RH) 57 162 61 225 23 79 65 182
1A 30H (A) 64 101 27 169 21 220 70 89 98 45 75 28 37 56 130 50 220
1A 31 H (k) 2 88 10 156 17 211 2 72 85 3 60 0 25 1 93 12 225




KBEEEFXIcmEREDHZEET0). BENETIET-] BEEEFHEIEHNELGSAIFI0), TOEALUBICEENBHINET-ITAA I, SRR FH198F BEiL:cm

m|  wmcpawgy | WIEREIELEES i L ) =0l A HT BN R ST A R J ST AR 43 BRI
H A (38 s SR (38 s HE&E (380 s HERE e =5 & HERE e =5 & HEE (3558 s HEE (3850 s HEE S350y S & 53555y FHE =
2A 1H (X) = 81 - 142 = 198 - 66 = 68 - 60 = 18 - 85 = 215
2HA 28 (X) = 54 5 115 18 191 - 41 = 40 - 35 = 10 - 64 2 145
2A 38 (&) 12 64 24 134 27 202 12 52 11 50 5 40 2 9 17 73 22 160
2HA 48 (1) - 113 = 183 - 64 0 145
2A 5H (H) 15 117 31 197 7 67 16 150
2HA 68 (AH) 3 51 - 107 = 177 - 38 = 35 - 35 = 3 - 61 0 135
2A 17H (X) = 44 - 101 = 166 - 36 = 33 - 21 = = - 55 = 128
2/HA 8B (X) - 40 - 97 = 155 - 32 = 20 - 18 = = - 50 = 118
2A 98 (AK) 0 36 1 95 2 153 - 29 = 17 - 13 - - 0 47 3 115
2H 108 (&£) 1 37 2 93 3 154 0 27 1 15 - 13 = = - 46 0 114
2H 1A () - 90 = 151 - 40 0 112
2H 12H (H) - 86 = 147 - 36 = 110
2H 1BAR (H) = 27 - 83 = 142 - 16 = 2 - 3 = = - 34 = 106
2H 148 (k) 4 31 16 93 22 148 0 16 2 3 0 1 = = 0 34 12 110
2A 15H (X) 5 34 18 98 23 169 2 18 2 5 3 4 2 2 4 36 14 120
2H 16 H (K) 17 49 28 121 34 193 9 25 14 20 6 10 6 6 24 57 28 140
2H 1R (&) = 44 - 106 = 184 - 19 = 5 - 5 = 1 4 57 2 130
2H 18H (&%) - 96 = 169 - 44 = 120
2H 1v9R (H°) - 89 = 150 - 36 = 105
2H 208 (H) 3 25 11 92 15 158 0 2 1 1 - 0 - - 1 27 16 110
2H 218 (k) 32 53 56 133 57 209 24 25 25 25 17 17 1 1 32 53 65 162
2H 228 (%) 1 50 3 127 4 200 2 22 5 25 2 19 0 0 1 54 2 152
2H 238  (XK) - 113 = 188 - 43 - 140
2H 248 (&) - 35 - 103 = 176 - 9 = 0 - 5 = = - 37 = 124
28 250 (1) 4 96 11 171 0 33 10 125
2H 2680 (H) 12 106 19 187 2 31 24 138
2A 2tH (A) 0 30 3 103 4 185 - 0 = = - 0 = = - 31 10 145
28 28H (k) = 29 - 95 = 172 - - = = - - = = - 28 = 130




KBEEEFXIcmEREDHZEET0). BENETIET-] BEEEFHEIEHNELGSAIFI0), TOEALUBICEENBHINET-ITAA I, SRR FH198F BEiL:cm
A P Al A 9 5 .

Bas  HEKRAEET e (L L A 1 X A SRR S EHET HLOA/NERE LT NERL S SEIX KA RS 4T K AR 4637 X BRI
(38 s HE&E 38 s Ty e =5 & HERE 388 s HERE e =5 & HEE e =5 & HEE 3858 s HEE S350 S & 53555 FEHE &

(k) = 26 - 92 = 166 - - = = - - = = - 23 = 124
3 A (AR = 21 - 88 = 157 - - = = - - = = 17 = 114
3 A 3 (&) - 19 10 97 176 - - = 121
3 A 4 (L) - 89 164 119
3A 5H (H) - 86 163 115
3A 6B (AH) - 9 - 83 160 - - = 112
3A 7H (X) = 6 - 81 156 - - = 110
3H 8B (X) - = - 79 152 - - = 105
3A 98 (AK) = = - 77 146 - - - 100
3H 108 (%) = = - 71 138 - - = 90
3H 1A () - 65 129 85
3HA 128 (H) - 62 123 75
3H B3R (H) - = - 50 110 - - = 70
3AH 1B (k) - - - 48 108 - - = 65
3A 15H (X) - = - 41 103 - - = 62
3H 168 (K) - = - 37 96 - - = 60
3H 1R (&) - = - 30 88 - - = 54
3H 18H (1) - 27 85 50
3H 198 (A8) - 25 83 48
3H 208 (H) - - - 21 79 - - = 44
3A 21H (k) - 17 74 40
3H 228  (/XKk) - = - 5 64 - - = 30
3A 23H (XK) - = - - 48 - - = 22
3AH 248 (&) - - - - 32 - - = 10
3H 250 (1) - - 27 5
3H 26H (H) - - 23 0
3A 21H (A) - - - - 21 - - = =
3AH 28H (k) - - - - 17 - - = =
3A 29H (X) - - - - 14 - - = =
3A 30H (K) - - - - 7 - - = =
3H 31H (&) - - - - - - - - -




XKEFEEFIcmREDZEIEN0). BENETNIET-1 BEEEFESEHNEDGSBIEI0). ZOFE B UREIC Bﬁ*ﬁ#lfhlirﬂ?)\ﬁ(?‘:’ébo EURIBFZ FRIORF BfI:cm
I e i T =l A ET N R ST KA E 7 [ A 4437 R

A Gy HEE [REsh HER (3558 HEE (3558 L& (3558 L& Gy FHE= [aE=h e FHE= B 25 i FHE= GREsh Y HE
4 H 1 (L)

4/ 2 (H)

4 A 3 (A

4 1 4 (k)

4 A 5 (&)

48 6 (AR

4/ 7 (&)

41 8 (+)

4 H 9 (H)

48 10 (H)

47 11 (k)

4/ 12 (k)

4H 13 (&)

47 14 (&)

45 15 (1)

4 H 16 (H)

4/ 17 (H)

4/ 18 (k)

4H 19 (7K)

47 20 (&)

4H 21 (4)

4 H 22 (1)

4/ 23 (H)

47 24 (A

4 H 25 (k)

47 26 (&)

4H 27 (&)

47 28 (&)

4H 29 (1)

4 H 30 (H)

2 £ & 244 101 641 169 908 225 233 89 262 98 162 60 80 37 359 130 785 225




